Yayınevi Kitap Basımı İhalesi
İhale No: 202202003

YAYINEVİ KİTAP BASIMI İHALESİ TEKNİK ŞARTNAME
İşin çeşidi:  Yayınevi Kitap Basımı   
İşin niteliği: Satış ve Tanıtım Amaçlı Kitap Basımı
Alınması planlanan ürünlerin detaylı listesi: 

1.700 Adet – BU RESİM NE ANLATIYOR? 4. CİLT - ALEGORİ (1. Baskı)

1.200 Adet – ULUSLARARASI İLİŞKİLERDE GÜVENLİK (1. Baskı)

1.200 Adet – ÇAĞDAŞ SİYASET TEORİSİ (1. Baskı)

1.200 Adet – TAMAMLANMAMIŞ KENTSEL DEVRİM (1. Baskı)

1.200 Adet – ORTADOĞU VE DIŞ POLİTİKA (1. Baskı)

2.200 Adet – EPİGENETİK DEVRİM (1. Baskı)

2.200 Adet – FORMÜL (1. Baskı)

1.200 Adet – PSİKANALİZ YILLIĞI 2021:  TOPLUMSAL ACI, TOPLUMSALIN ACISI (1. Baskı)

3.050 Adet – İLKÇAĞ FELSEFE TARİHİ 1: SOKRATES ÖNCESİ YUNAN FELSEFESİ (13. Baskı)

3.050 Adet – İLKÇAĞ FELSEFE TARİHİ 3: ARİSTOTELES (10. Baskı)

2.050 Adet – İLKÇAĞ FELSEFE TARİHİ 4: EPİKUROSÇULAR, STOACILAR, SEPTİKLER (8. Baskı)

2.050 Adet – İLKÇAĞ FELSEFE TARİHİ 5: PLOTİNOS, YENİ PLATONCULUK VE ERKEN DÖNEM HIRİSTİYAN FELSEFESİ (7. Baskı)
1.050 Adet – ÇAĞDAŞ SİYASET FELSEFESİNE GİRİŞ (4. Baskı)

1.550 Adet – BİR KİMLİK PEŞİNDE TÜRKİYE (4. Baskı)
1.550 Adet – AKILLI HİSSETMEK (4. Baskı)
1.050 Adet – GÖSTERGELER NE ANLATIR (2. Baskı)

1.550 Adet – PSİKODİNAMİK ÇOCUK TERAPİSİ EŞLİĞİNDE BİR OYUN DÜNYASINA YOLCULUK (2. Baskı)
1.050 Adet – DIŞ POLİTİKA ANALİZİ (2. Baskı)
300 Adet – REFLEKTİF 3(1)

İşin başlama ve bitiş tarihleri: Sözleşme tarihi itibariyle 2 (iki) aydır
Şartnamede;

· İstanbul Bilgi Üniversitesi İktisadi İşletmesi – İktisadi İşletme,

· Satın alınması yapılacak ekipmanlar ÜRÜN

· ÜRÜN le ilgili teklif veren kuruluş, FİRMA
olarak anılacaktır.
ÖN KOŞULLAR

· İhaleye katılacak FİRMA’nın en az 1 yıl,  Türkiye’de ulusal yayın yapan en az 5 yayınevi ile çalışmış ve en az 10 eserin basımını üstlenmiş olması gerekmektedir.

· İhaleye katılacak FİRMA, kapasite raporunu ve ulusal bir yayınevi için bastığı az iki (2) kitabı, ihale başvuru evrakları ile birlikte iletecektir. Ayrıca FİRMA’nın sertifika numarası kendisine ait olmalıdır. Bu numara İktisadi İşletme tarafından bandrol alımı esnasında kullanılacaktır.
· ÜRÜN teslim yeri: ÜRÜN İktisadi İşletme’nin Yayınevi deposuna gönderilecektir (İstanbul Bilgi Üniversitesi, Hadımköy Deposu). ÜRÜN; fatura, irsaliyesi ile tam ve eksiksiz olarak İktisadi İşletme yetkilisine teslim tutanağı ile teslim edilecektir. Gönderimlerin liftli araçla yapılması gerekmektedir.

· Firmanın teslim edeceği ürün fiyatları, İktisadi İşletme’nin göstereceği adrese teslim fiyatlarıdır. Her türlü nakliye, navlun, sigorta, gümrük ve benzeri maliyetler dahil fiyatlardır ve FİRMA tarafından karşılanacaktır. FİRMA, resmi teklifinde belirtmiş olduğu ürün fiyatları haricinde başka hiçbir koşul veya isim altında bedel talep etmeyecektir. 
· Teslimat, ürünlerin indirilip İktisadi İşletme yetkilileri tarafından sayılıp ön kalite kontrolü (ambalaj, dıştan görsel kontrol, irsaliye ile eşleme sayılıp) yapıldıktan sonra ön kabül ile gerçekleşecektir.
· ÜRÜN teslim süresi, sözleşme tarihinden itibaren 2 (iki) aydır. Ancak kanunlarda belirtilen mücbir sebeplerden dolayı teslim süresinin uzaması durumunda taraflar yeni teslim tarihi belirleyecektir. Mücbir sebep halleri dışındaki gecikmeler, cezaya tabidir.
· YAYINEVİ, kağıt cins ve gramajının doğruluğunu ihaleyi yüklenen firmadan teyit etmesini veya bilirkişi raporu ile ispatlamasını isteyebilir. Bu işlemlerden doğan her türlü gider, ihaleyi yüklenen firmaya aittir. 

TEKNİK ÖZELLİKLERİ
BU RESİM NE ANLATIYOR? 4. CİLT - ALEGORİ (1. Baskı)
Baskı adedi: 1.700 (1.500 + 200 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 324 sayfa, 19x24 cm, RENKLİ
İç sayfa: Sappi Magno ya da Condat, Mat Kuşe, 130 gr., İplik Dikiş
Kapak ve özellikleri: 300 Gr. Mat Kuşe kapak, iç zemin kırmızı, mat selefon

Ozalit dahildir

Not: Belirtilen kağıttan ve renklerden baskı provası alınacaktır. Serinin önceki baskılarına bakmak için “Bu Resim Ne Anlatıyor”un daha önceki üç kitabının baskıları kontrol edilebilir.

ULUSLARARASI İLİŞKİLERDE GÜVENLİK (1. Baskı)

Baskı adedi: 1.200 (1.000 + 200 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 440 sayfa, 19x24 cm, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr.

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

ÇAĞDAŞ SİYASET TEORİSİ (1. Baskı)
Baskı adedi: 1.200 (1.000 + 200 bandrolsüz)

Sayfa özellikleri: 500 sayfa, 16x23 cm, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr.

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

TAMAMLANMAMIŞ KENTSEL DEVRİM (1. Baskı)
Baskı adedi: 1.200 (1.000 + 200 bandrolsüz)

Sayfa özellikleri: 320 sayfa, 16x23 cm, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr.

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir
ORTADOĞU VE DIŞ POLİTİKA (1. Baskı)
Baskı adedi: 1.200 (1.000 + 200 bandrolsüz)

Sayfa özellikleri: 250 sayfa, 16x23 cm, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr.

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir
EPİGENETİK DEVRİM (1. Baskı)
Baskı adedi: 2.200 (2.000 + 200 bandrolsüz)

Sayfa özellikleri: 308 sayfa, 16x23 cm, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr.

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir
FORMÜL (1. Baskı)
Baskı adedi: 2.200 (2.000 + 200 bandrolsüz)

Sayfa özellikleri: 228 sayfa, 16x23 cm, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr.

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir
PSİKANALİZ YILLIĞI 2021 -  TOPLUMSAL ACI, TOPLUMSALIN ACISI (1. Baskı)
Baskı adedi: 1.200 (1.000 + 200 bandrolsüz)

Sayfa özellikleri: 296 sayfa, 16x23 cm, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr.

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir
İLKÇAĞ FELSEFE TARİHİ 1: SOKRATES ÖNCESİ YUNAN FELSEFESİ (13. Baskı)

Baskı adedi: 3.050 (3.000 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 376 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

İLKÇAĞ FELSEFE TARİHİ 3: ARİSTOTELES (10. Baskı)

Baskı adedi: 3.050 (3.000 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 408 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

İLKÇAĞ FELSEFE TARİHİ 4: EPİKUROSÇULAR, STOACILAR, SEPTİKLER (8. Baskı)

Baskı adedi: 2.050 (2.000 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 580 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

İLKÇAĞ FELSEFE TARİHİ 5: PLOTİNOS, YENİ PLATONCULUK VE ERKEN DÖNEM HIRİSTİYAN FELSEFESİ (7. Baskı)

Baskı adedi: 2.050 (2.000 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 508 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

ÇAĞDAŞ SİYASET FELSEFESİNE GİRİŞ (4. Baskı)

Baskı adedi: 1.050 (1.000 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 692 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

BİR KİMLİK PEŞİNDE TÜRKİYE (7. Baskı)

Baskı adedi: 1.550 (1.500 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 276 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

AKILLI HİSSETMEK (2. Baskı)

Baskı adedi: 1.550 (1.500 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 230 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

GÖSTERGELER NE ANLATIR (2. Baskı)

Baskı adedi: 1.050 (1.000 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 448 sayfa, 19x24, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

PSİKODİNAMİK ÇOCUK TERAPİSİ EŞLİĞİNDE BİR OYUN DÜNYASINA YOLCULUK (2. Baskı)

Baskı adedi: 1.550 (1.500 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 254 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

DIŞ POLİTİKA ANALİZİ (2. Baskı)

Baskı adedi: 1.050 (1.000 + 50 bandrolsüz)  

Sayfa özellikleri: 280 sayfa, 16x23, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir

REFLEKTİF 3(1)

Baskı adedi: 300 adet 

Sayfa özellikleri: 248 sayfa, 19x24, TEK RENK

İç sayfa: Holmen veya Trend 60 gr. 

Kapak ve özellikleri: 270 Gr. A. Bristol, mat selefon

Ozalit dahildir
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